



Obrazem: Lama Plus pozvala partnery do ráje spotřebáku

Články | 20.10.12

Specializovaný distributor spotřebního materiálu a počítačových doplňků, Lama Plus, pozval své obchodní partnery do "ráje spotřebního materiálu a počítačových doplňků". Jak celá akce probíhala?

[+](#) Sdílet [f](#) [t](#) [in](#) [✉](#) [f To se mi líbí](#) [0](#)

Pro partnery **Lama Plus**, tuzemského specializovaného distributora spotřebního materiálu a počítačových doplňků, se staly prostory brněnského hotelu Avantii dočasným rájem na zemi. V pochmurném říjnovém počasí přišlo každému místo plné palm, slunečníků, plážových lehátek, surfů a mořských i suchozemských zvířátek k dobru. No prostě ráj, kde nechyběl ani koktejly z rukou usměvavé havajanky na uvítanou.

Hned na úvod setkání byla vylosována tombola o luxusní hodinky značky Seiko. Následně se již partneři pevně vrhli na vstřebávání novinek z oblasti spotřebního materiálu a počítačových doplňků. S novinkami pro sezónu 2012/2013 se představili zástupci společností Hewlett-Packard, Epson, Brother, Lexmark, Oki, Kingston, Dymo, Xerox a také distributora LAMA Plus a značek počítačových doplňků Logo, E-Blue, Enzatec a Team Scorpion.

Roman Lamacz, majitel společnosti LAMA Plus přítomným představil změny, které budou přínosem pro resellery nejen v období hlavní sezóny.

„Naším cílem pro sezónu 2012/2013 je nabídnout vám nejširší sortiment spotřebního materiálu a zároveň nejširší sortiment počítačových doplňků, tedy vytvořit jakýsi Ráj spotřebáku a Ráj doplňků,“ uvedl Lamacz.

Mezi novinky, které Lama svým partnerům nabízí, patří **Multikošík**, který umožňuje dealerovi mít pro každého zákazníka samostatný košík. Bomba nabídky, tedy nabídky šité na míru individuálně každému dealerovi či Zlaté produkty přinášejí prodejci výhody, jako je doprava zdarma při nákupu nad 850 Kč bez DPH, vyřízení reklamace do 24 hodin, zdarma zaslání reklamace nebo e-body k nákupům.



Večerní raut ve znamení exotiky

Párty slibovala netradiční zážitky, exotiku všeho druhu, skvělou zábavu a rautové speciality. **Petr Ocknecht**, průkopník mezi českými šéfkuchaři, představil tradiční stravu domorodců a lákal na vybrané hmyzí pochoutky. Počáteční nedůvěra a zdráhání překonala zvědavost, a tak zájemců, kteří neváhali ochutnat speciality jako čerstvě usmažené cvrčky a červíky, se našlo dost. Odvážnější pak okusili také sarančata a šváby a ti ostatní si pochutnali na tradičním rautu.

Poté byl otevřen ráj zábavy, kde bylo možno osvojit si některé z nezbytných dovedností nutných pro přežití v ráji jako např. jak se ubránit před kanibaly díky dobré mušce, jak sestřelit ovoce prakem, jak lovit ryby nebo jak navrtat správně kokos. Nejen pánové, ale i dámy se pokoušely ovládnout surf na rozbouřené hladině a stát se tak pány či paní moří.

Ti nejšťastnější, kteří vydrželi v rytmu exotických tanců, si z půlnoční tomboly odnesli hlavní cenu - voucher pro dvě osoby do pozemské pobočky ráje, tedy do Tropical Island v Berlíně. Párty pak pokračovala až do pozdních ranních hodin, avšak i v ráji musí jednou zábava skončit. **Více již v galerii níže.**

Zdroj: Lama Plus

Úvodní foto: Lama Plus

Galerie

